

# 周慧敏穿鬆身裙 否認有孕



▲周慧敏沒計劃生BB  
行動接收支票  
周慧敏代表中國愛滋病防治



被傳有孕的周慧敏（Vivian），昨日以「中國愛滋病防治行動關愛大使」身份出席一個腕表活動，並代表中國愛滋病防治行動接收大會捐出的十萬元支票。由於Vivian以鬆身裙亮相，令人聯想到她是想遮掩肚子，不過她就再三否認已懷孕，並謂月底便會投入工作，但不會開演唱會，因她新婚不久，希望以家庭為重。

## 沒有衝動做媽媽

為履行大使職責，Vivian去年十二月曾到安徽及阜陽探訪愛滋家庭，眼見他們未有放棄自己勇敢面對將來令她感動。追問她現時是否已懷孕？她輕鬆道：「成日傳啦！次次都解釋唔係，今次都唔係，（但你身穿鬆身裙？）平時我都鍾意鬆身裙，總之一定唔係（有BB），（那可有生育計劃？）同以往一樣不想有BB！（但探訪時見到BB沒有衝動做媽咪嗎？）有衝動可以助養，唔一定要擺返屋企養，社會上仲有好多嘢要關心，我希望將一半時間用來關心社會。」

## 聞張茆「No comment」

話雖如此，她仍會保持工作，月底便會做一些廣告及代言人的工作。對於有指楊千嬅取代她成為資生堂新代言人，她表示大家代言的系列並不相同。那是否今年不會舉行演唱會？她道：「我唔啱結婚，呢段時間希望家庭第一，如果呢段時間去搞演唱會，我會覺得好heavy，對另一半亦唔fair，等我ready好再同經理人揀個適當的日子，（你不是已入紙紅館申請嗎？）入紙個個都會入，但要再作決定。」雖然不舉行演唱會，但她亦計劃年中時會與歌迷舉行聚會。是否為她入行二十年的紀念？她道：「都可以咁講，但主要係已經三年有同歌迷見面，趁住經濟低迷，希望大家輕鬆聚一聚，有人提議遊船河，但未落實，等落實再定人數。」又談到張茆加入內地娛樂圈，她只道：「No comment！」

另外，對於關楚耀及衛詩在日本涉藏毒被捕，Vivian道：「我都係保持沉默，因為唔知係咪屬實，而且呢啲私人嘢，唔方便畀唔fair的回應，等件事清楚啲先回應。」



周慧敏穿鬆身裙引只因喜歡

## 劉家昌千萬保釋金離境

劉家昌日前返台被捕，更被限制出境。劉家昌本月二日申請解除出境限制，昨午終有結果。台北地檢署諭令劉家昌加保新台幣七百萬元及兩名人士作書面擔保，可短暫解除限制出境。但今晚（4日）要返台北檢報到，連同之前的三百萬元保證金，劉家昌的保證金現在已高達一千萬元。

## 今回台報到

原本劉家昌昨午會出席港台一頒獎禮，但因為申請解除限制出境仍未通過，故最後只有缺席。由於劉家昌要籌備演唱會，最後在昨午三時，諭令劉家昌加保七百萬元，加上兩名殷實商人書面擔保不逃亡，辦妥手續之後，就可返港。但劉家昌今天返台灣後，能否再出境返港，則仍未知。



## 阿嬌接栢芝棒講艷照

陳志雲昨日出席港台「電視欣賞指數調查——最佳節目頒獎禮」，同場出席其他嘉賓尚有廖碧兒、馬浚偉、陳鍵鋒及萬綺雯等。陳志雲表示日內將在《志雲飯局》訪問鍾欣桐（阿嬌），節目將在星期六出街。據知這一集會在本星期進行錄影。問到他會否因為張柏芝的訪問而問阿嬌一些較尖銳的問題？他表示不會。他坦言在Twins之前奪得亞太區最愛歡迎女歌星獎時，已約阿嬌做訪問，只是一直延到現在。所以，今次訪問他不會就「淫照」的單一事件要她回應，都會講她的心路歷程及成敗。

## 陳志雲：預先溝通

陳志雲又指當日不會有律師在場，英皇亦未有要求先過目問題。當然他會問「艷照」事件，因為這是阿嬌人生中重要的經歷。有指他會問阿嬌會否再相信男人？志雲哈哈大笑，笑言可以考慮一下。他覺得藝人是願意傾才會接受訪問，若不想講便不要接受邀請。他又透露昨晚會與阿嬌先見面溝通一下，因為之前不認識。那他又會否怕訪問內容外泄呢？他說：「製作部會處理得好好，對所有傳媒都會一視同仁。」另外，提及關楚耀的事，陳志雲表示不清楚案件，故不作評論，若控罪未經審訊，不宜評論，待有定案再說。他又會否請衛詩與關楚耀接受訪問呢？他覺得任何年輕人都會有做錯事的時候，只要肯改過，走回正途，大家都支持的。



## 泳兒：健康形象最重要

泳兒與王祖藍昨以「智借用電大使」身份出席《節能文化》推廣活動，呼籲市民節約能源珍惜電力，問他們本身可有以身作則？祖藍即搞笑道：「叫泳兒平時少啲放電咪得囉！」

## 粉絲榜樣

談及緋聞男女關楚耀與衛詩上周同遊日本時懷疑高買兼在他們身上搜出大麻，泳兒與祖藍聞言均感到驚訝，不過二人私底下與他們並不熟，但碰面時也有偈傾。泳兒與祖藍都認同年輕偶像的私生活需要檢點；泳兒表示作為公眾人物，健康形象最重要，因為粉絲會以他們做榜樣及模仿對象，所以他們在行為及生活上都要注意。說到很多人用藥物減壓來做藉口，泳兒道：「我絕對不會試，朋友之中亦沒有人這樣做或引誘我試食，（那麼你如何減壓？）我的減壓方法是不停吃東西，最愛芝士蛋糕。」至於祖藍就靠大笑來減壓，他亦未試過受引誘去吸煙。

另外，泳兒有份為劉家昌月中的演唱會做嘉賓，雖然她近日沒聯絡劉老師，但相信劉老師處理完事件就會返港，所以她會繼續積極練好自己的歌，相信演唱會不會受阻。



吳卓羲和陳鍵鋒互相取笑

## 霆鋒《最後謝霆鋒》萌去意

英皇老闆楊受成前晚65歲生日，一衆旗下歌手前晚齊出席跑馬地一酒店舉行的生日會。出席歌手有容祖兒、泳兒、吳浩康等。而阿嬌（鍾欣桐）因為被狗仔隊追訪，未有到場。反而前晚才由上海返港的謝霆鋒，在凌晨12時後到場。

## 不適合做藝人

據《華西都市報》3月3日報道：接受《可凡傾聽》採訪時談及工作計劃，謝霆鋒透露，自己即將推出一張新專輯，目前還差一首歌曲沒有錄。這次謝霆鋒還將自己操刀拍攝一首MV，並且是將動用海陸空的超大製作，光後期就要做8個月，而在他看來，其中最珍貴的是邀請到了自己的爸爸謝賢當嘉賓，客串演出。不過，這張專輯可能成為謝霆鋒的「音樂絕唱」，「我現在籌備的這張專輯叫做《最後謝霆鋒》，我一直都有想自己有一天會離開這個圈子。」他坦言，一直都認為自己的個性不太適合做藝人，「我不喜歡宣傳，也不喜歡參加虛假的派對，和不認識的人無法假裝笑容。」

另吳浩康前晚最早到場，比老闆楊受成更早到達。他笑言自己向來在工作或是玩樂都會提早十五分鐘到，他覺得玩也遲到就不如不玩好了。問到他送什麼禮物給老闆？他表示禮物到明天才會送到公司，但都是小心意，只怕老闆以為是玩具。泳兒前晚亦帶了禮物到場，但她不肯透露是什麼。關智斌在生日會上都會唱歌向老闆祝賀。



## 陳鍵鋒發晦氣認斷背

吳卓羲和陳鍵鋒昨日齊接受商台節目訪問，為新劇《警學狙擊》宣傳。最近陳鍵鋒又傳斷背，節目中他敷衍回答：「係呀！」事後問到他是否公開性取向？陳鍵鋒指自己是虛認，覺得大家愛怎樣寫便怎樣寫，他只感到欲加之罪何患無辭，加上又不是首次發生。他坦言對這些新聞會介意及不開心，因為他會受影響。問到他有吸納一班另類fans？鍵鋒指沒有留意。

## 卓羲口花花

早前無線發生「鹹豬手」事件，他們以後拍親熱戲會否更避忌呢？鍵鋒指之前一定與導演及女藝員溝通，當年曾與吳卓羲拍親吻戲，拍了四小時。而吳卓羲在節目中讚江若琳靚女，問到他們是否有發展機會？卓羲笑說：「佢太靚了。」在旁的鍵鋒立即取笑他虛偽，卓羲坦言對方是漂亮，只是不是他喜歡那一種。提到江若琳曾傳整容，他表示察覺到江若琳的樣貌好自然，只是「大眼珠」是假的，因為戴了隱形眼鏡。對於，江若琳在劇中拒絕與他拍親吻戲，他指應是對方公司要求。



陳鍵鋒被指斷背，大感無奈



容祖兒一身金色打扮到賀